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A Telki Kórházban nem első alkalommal hajtottak végre szenzációszámba menő műtétet. A 
mostani, da Vinci robotos urológiai bravúrt megelőzte egy ugyancsak ezzel a géppel végzett 
nőgyógyászati műtét 2007-ben – az volt Magyarországon az első ilyen beavatkozás. Akkor a 
műtétet Dr. Ungár László nőgyógyász professzor végezte és közvetítette, aki az Európai 
Nőgyógyászati Onkológiai Társaság elnöke és a Telki Kórház orvosa. A műtétet egy budapesti 
orvosi kongresszus követhette figyelemmel kivetítők segítségével.. A műtőt, a személyzetet, a 
beteg ellátását, gyógyszerelését, és kórházi tartózkodásának összes költségét a Telki Kórház 
ajánlotta fel a fiatal háromgyermekes anyukának. 
 
A kivételesen ritka és szenzációs műtétek jól illeszkednek a Telki Kórház filozófiájába: a 
kórház mindig is úttörő szerepet játszott a magyar egészségügyben. Ez az ország első és 
mindmáig egyetlen magánkórháza, amely most már járóbeteg bázissal is rendelkezik 
(Budapesten, a Budakeszi úton és hamarosan újabbakkal is). Ahogy a da Vinci műtétek is 
bizonyítják, a Telki Kórház törekszik arra, hogy a legújabb technikákat, a legújabb 
módszereket és legkorszerűbb eszközöket alkalmazza. Az elsők között hozta létre például a 
nemzetközi magánoltó központot is. Sehol máshol nincsen 24 órás gyermekgyógyászati ellátás 
babaszűrési programokkal: Telkiben akár szüleivel, testvéreivel együtt lábadozhat a kis beteg 
a kórházi szobában, hisz gyógyulását a családi támasz jelentősen segítheti.  
 
Egyedülálló a Telki Kórház Budakeszi úti Egészség Centruma is. Abban különbözik minden 
más járóbeteg rendelőintézettől, hogy a holisztikus szemléletű gyógyítást szem előtt tartva, a 
nyugati orvostudományt és a keleti gyógymódokat ötvözi a még hatékonyabb ellátás 
érdekében. Természetgyógyászai a diagnózis felállításakor és a kezelések előírásakor igénybe 
vehetik a nyugati orvoslás nyújtotta módszereket és eszközöket is, konzultálhatnak  saját 
orvoskollégáikkal – közös erővel, a holisztikus orvoslás segítségével pedig minden eddiginél 
nagyobb sikereket érhetnek el. 
 
És még valami, ami szintén fontos a gyógyuláshoz: a Telki Kórházban és Egészség 
Centrumában komolyan veszik a környezet egészségre gyakorolt hatását. Minden a beteg 
kényelmét, jó közérzetét szolgálja: a szállodai szintű környezet, a színvonalas gasztronómia, 
hostessek, gyönyörű kert.... szinte kár, hogy soha nem kell várakozni. 
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